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Física Psicológica
Económica
(adultos)

Patrimonial 
(adultos) Sexual Explotación 

comercial
Omisión de 
cuidados 

(NNA)

ENFOQUE

Tipos de Violencia

No es estadísticamente 
significativa, por lo que 
no se desglosa.



SEGMENTOS

Niñas, niños y 
adolescentes Adultos Adultos 

mayores



La investigación se realizó entre niñas, niños y
adolescentes de 10 a 16 años en primarias y
secundarias en el municipio de Chihuahua,
distribuyendo la selección de encuestas en
escuelas de diferentes niveles socioeconómicos y
zonas de la ciudad.

Del total de encuestas levantadas, se logró una
muestra final para el grupo de NNA en escuelas

de 515 encuestas aceptadas y procesadas para
todos los municipios, con lo que esta muestra
tiene un 95% de confianza y un 4.3% de margen
de error.

Niñas, Niños y Adolescentes

MUESTREO

Jóvenes y adultos

La investigación se realizó entre jóvenes de 16
años y más así como en población adulta de
ambos sexos, en el municipio de Chihuahua,
distribuyendo la muestra por niveles
socioeconómicos y zonas geográficas con
selección al azar de los AGEBs a partir de la
clasificación de niveles socioeconómicos.

El levantamiento de datos se realizó a domicilio, de
manera personalizada, considerando una persona
por hogar que tuviera 16 años o más. El muestreo
se diseñó de manera probabilística, estratificada y
por etapas.

La muestra tiene un 95% de confianza y un 5% de
margen de error.

Muestra total: 452 encuestas.
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Adolescentes de 16 en adelante y 
adultos
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Es madre soltera
17%

SITUACIÓN CONYUGAL DE LA 
MADRE DE NNA

Casada o unida con tu papá
59.7%

Casada o unida con alguien que no es 
tu papá

10.6%

Separada / divorciada
10.8%

Viuda
2.0%



Resultados Generales



Violencia en el hogar paterno-materno
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En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, * Porcentaje al que le dan cintarazos en casa paterna/materna.
(niñas, niños y adolescentes)

Dependiendo del Municipio,

Porcentaje al que le dan 
cintarazos en casa

TotalSi No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 25.3% 74.7% 100.0%

Mujer 13.3% 86.7% 100.0%
Total 18.9% 81.1% 100.0%
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PORCENTAJE TOTAL QUE HA RECIBIDO VIOLENCIA CULTURALMENTE 
NATURALIZADA ENTRE LOS NNA

(porcentajes independientes, cada uno con base 100)

NNA Fechac estatal

* Fuente: FECHAC, Investigación Estatal de Factores de Riesgo en la Infancia y Adolescencia, Octubre 2018. 
Realizada en 4 municipios del Estado de Chihuahua. 
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Sí, dejan marcas Sí, pero no han dejado
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No, no te han golpeado

PORCENTAJE DE NNA AL QUE LE HAN GOLPEADO 
MADRE O PADRE, DEJÁNDOLE MARCAS EN EL 

CUERPO

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo,  porcentaje al que madre, padre, madrastra o padrastro han golpeado hasta dejarle 
marcas o moretones . (niñas, niños y adolescentes)

Dependiendo del Municipio,

Porcentaje al que madre, padre, madrastra o 
padrastro han golpeado hasta dejarle marcas o 

moretones

Total

Sí, le han 
golpeado y le 
han dejado 

moretones o 
marcas

Si le han 
golpeado pero 

no le han 
dejado marcas

No le han 
golpeado

Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 14.8% 25.7% 59.5% 100.0%
Mujer 9.3% 28.5% 62.2% 100.0%

Total 11.8% 27.2% 60.9% 100.0%
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Violencia en la escuela
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Violencia sexual incluye: 
tocamientos, burlas y 

bromas de tipo sexual, 
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de tipo sexual, 
exhibición, intento de 
violación, y violación, 

condicionar 
calificaciones. etc.



En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje que ha recibido violencia 
física en la escuela. (niñas, niños y adolescentes)

Dependiendo del Municipio,

VIOLENCIA FÍSICA 
ESCUELA

Total

Si 
manifiesta 
ser víctima 

de 
violencia

No 
manifiesta 
ser víctima 

de 
violencia

Chihuahua Dependiendo del 
sexo,

Hombre 28.7% 71.3% 100.0%
Mujer 13.3% 86.7% 100.0%

Total 20.5% 79.5% 100.0%
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PORCENTAJE TOTAL QUE HA RECIBIDO ALGÚN TIPO DE VIOLENCIA 
EN LA ESCUELA 

(porcentajes independientes, cada uno con base 100)

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje que ha recibido golpes en la escuela  
(niñas, niños y adolescentes)

Dependiendo del Municipio,

Porcentaje que ha recibido 
golpes en la escuela

TotalSi No
Chihuahua Dependiendo del 

sexo,
Hombre 18.1% 81.9% 100.0%
Mujer 8.9% 91.1% 100.0%

Total 13.2% 86.8% 100.0%

Si bien la tendencia es que 
los hombres son más 

violentados físicamente –en 
especial durante la 

primaria- las mujeres sufren 
mayor violencia psicológica. 

En espacial en la 
secundaria.
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Violencia en el trabajo
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ENTRE LOS NNA, PORCENTAJE QUE HA TENIDO 
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Sí
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No
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ADULTOS: PORCENTAJE QUE HA TENIDO AL 
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Los niños y adolescentes 
hombres tienden mucho 
más a trabajar que las 
mujeres:

24.1% vs. 14.4%
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Violencia de pareja



Sí
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50%
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SITUACIÓN ACTUAL RESPECTO A LA 
PAREJA EN EL CASO DE LOS ADULTOS

Sí
44%

No
56%

PORCENTAJE QUE VIVE BAJO EL MISMO 
TECHO QUE SU PAREJA

7 de cada 10 adultos 
tienen pareja actualmente
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PORCENTAJE QUE HA ESCUCHADO O VISTO GOLPES 
ENTRE SU MADRE Y PADRE (O PAREJAS)

(porcentajes independientes, cada uno con base 100)

Has visto o has oído golpes en tu casa 
entre tu papá y tu mamá, o su pareja 13.2%

NNA

11.7%

Adultos
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En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, * Violencia de pareja total 

Municipio

Violencia de pareja total

Total
Si ha recibido 

violencia No
1 Dependiendo del sexo, Mujer 41.4% 58.6% 100.0%

Hombre 29.6% 70.4% 100.0%
Total 36.1% 63.9% 100.0%
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ADULTOS: PERCEPCIÓN ACERCA DE LOS MOTIVOS DEL PROBLEMA CON LA 
PAREJA

(porcentajes independientes, cada uno con base 100)
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Violencia social
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Acosos, insultos, burlas continuas por Whatsapp, 
Facebook o cualquier red social

SITUACIONES DE VIOLENCIA SOCIAL QUE HA 
EXPERIMENTADO

(porcentajes independientes, cada uno con base 100)

19.6%

Amenazas, acoso al caminar por tu colonia por parte 
de pandillas

6.4%

Malos tratos, insultos, golpes por parte de la policía 2.1%

Malos tratos, insultos, golpes por parte de tránsito 2.3%

Malos tratos, insultos, golpes por parte de algún 
miembro del ejército 1.7%

Malos tratos, insultos, golpes al atenderte en un 
centro de salud pública 4.1%

3.9%

Insultos, maltratos, golpes por tener alguna 
discapacidad o característica como no ver bien 7.0%

NNA

(Continúa en siguiente)

Malos tratos, insultos, golpes porque eres mujer, 
porque eres hombre, o por tus preferencias sexuales

12.4%

15.7%

11.3%

9.5%

1.8%

7.3%

3.3%

Adultos

Insultos, golpes, maltratos, porque según otra 
persona, tu no eres muy inteligente 14.8%

Insultos, golpes, maltratos por tu aspecto físico 26.8%

Que te hagan menos por tu edad 19.8%



SITUACIONES DE VIOLENCIA SOCIAL QUE HA 
EXPERIMENTADO

(porcentajes independientes, cada uno con base 100)

Has visto o has oído que un policía maltrata a alguna 
persona

21.6%

Has visto o has oído golpes en tu casa entre tu papá y 
tu mamá, o su pareja

13.2%

Has estado presente en un homicidio o ejecución, 
disparos 7.2%

Has perdido a algún miembro de tu familia a causa de 
un homicidio o ejecución 10.3%

NNA

27.7%

11.7%

8.0%

11.5%

Adultos

Has oido balaceras 76.8%

Has visto balaceras 20.6%

Has estado presente en un asalto 16.2%

Has perdido a algún miembro de tu familia cercana a 
causa de  desaparición

6.2%



En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, * Porcentaje que ha recibido hostigamiento de gente del barrio o 
colonia  (NNA)

Dependiendo del Municipio,

Porcentaje que ha recibido 
hostigamiento de gente del 

barrio o colonia
TotalSi No

Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 1.7% 98.3% 100.0%
Mujer 1.9% 98.1% 100.0%

Total 1.8% 98.2% 100.0%

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje que ha experimentado acoso, insultos, burlas por Facebook, 
Whatsapp o cualquier red social  (NNA)

Dependiendo del Municipio,

Porcentaje que ha 
experimentado acoso, insultos, 

burlas por Facebook, 
Whatsapp o cualquier red 

social
TotalSi No

Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 17.7% 82.3% 100.0%
Mujer 21.5% 78.5% 100.0%

Total 19.7% 80.3% 100.0%

La agresión por redes 
sociales hacia las niñas y 
adolescentes es más alta 

que en el caso de los 
hombres.



Violencia el último año
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PORCENTAJE TOTAL DE MUJERES ADULTAS QUE HAN 
SUFRIDO VIOLENCIA EN EL ÚLTIMO AÑO

IChMujeres 2009
-Estatal-

FICOSEC 2019
-Municipal-

23.7% 28.4%

En el municipio de Chihuahua, de quienes han tenido pareja y dependiendo del sexo, porcentaje que ha recibido violencia de 
parte de su pareja el último año

Porcentaje que ha tenido a lo largo de su vida al menos una pareja

Violencia de pareja último año

Total
Si ha recibido 

violencia No
Si Chihuahua Dependiendo del 

sexo,
Mujer 28.4% 71.6% 100.0%
Hombre 17.1% 82.9% 100.0%

Total 23.3% 76.7% 100.0%

Incluye diversas 
formas de 
violencia.



Compañe
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Amigos/a
s
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Familiare
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Tu
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Tu
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Director/a
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(porcentajes independientes, cada uno con base 100)



En el municipio de Chihuahua ydDependiendo del sexo, porcentaje que recibió violencia de parte de un/una compañero/a de 
escuela, en el último año  (niñas, niños y adolescentes)

Dependiendo del Municipio,

Porcentaje que recibió 
violencia de parte de un/una 

compañero/a de escuela, en el 
último año

TotalSi No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 19.4% 80.6% 100.0%

Mujer 17.0% 83.0% 100.0%
Total 18.1% 81.9% 100.0%

En el municipio de Chihuahua ydependiendo del sexo, porcentaje total que recibió violencia de parte de su pareja, en el último 
año (del total de NNA. Tengan o no pareja en este momento) 

Dependiendo del Municipio,

Porcentaje que recibió 
violencia de parte de su pareja, 

en el último año
TotalSi No

Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 100.0% 100.0%
Mujer 2.6% 97.4% 100.0%

Total 1.4% 98.6% 100.0%



TIPO DE VIOLENCIA QUE HAN RECIBIDO LOS 
NNA EN EL ÚLTIMO AÑO

(porcentajes independientes, cada uno con base 
100)

Violencia física: Jaloneos, jalón de 
cabello, golpes, patadas, cachetadas

18.8%

Violencia psicológica: Intentan hacerte 
menos, destruir tu confianza en ti mismo/a. 
Te intimidan, amenazan, chantajean.

17.5%

Violencia sexual: tocamientos, exhibición, 
burlas, acoso, presión, intento de violación, 
violación, entre otras.

3.5%

TIPO DE VIOLENCIA QUE HAN RECIBIDO LOS 
ADULTOS EN EL ÚLTIMO AÑO

(porcentajes independientes, cada uno con 
base 100)

Violencia física: Jaloneos, jalón de 
cabello, golpes, patadas, cachetadas

10.8%

Violencia psicológica: Intentan hacerte 
menos, destruir tu confianza en ti mismo/a. 
Te intimidan, amenazan, chantajean.

18.1%

1.%

Violencia económica: Deja de darte dinero 
para castigarte, etc. 6.2%

1.5%Violencia patrimonial: no le permite tener 
sus documentos, ahorro. patrimonio

Violencia sexual: tocamientos, exhibición, 
burlas, acoso, presión, intento de violación, 
violación, entre otras.



DE QUIENES HAN SIDO VÍCTIMAS DE VIOLENCIA EN EL 
ÚLTIMO AÑO, LA PERSONA QUE LE AGREDE HA 
ESTADO BAJO LOS EFECTOS DE:

La droga

El alcohol

De ambos

1.5%

5.5%

1.2%

De ninguno 91.4%

NNA Adultos

3.1%

10.8%

6.9%

79.2%

En IchMujeres 2009, 
la droga estaba 

asociada al 1.6% de 
los casos.



Sí ha ido al 
hospital por 
este motivo

4%
Ha sido 

víctima de 
violencia pero 
no ha ido al 
hospital por 

ello
34%

No ha sido 
víctima de 
violencia 

62%

DE LOS NNA, PORCENTAJE QUE HA TENIDO QUE IR 
AL HOSPITAL DEBIDO A ALGÚN EPISODIO DE 

VIOLENCIA

Sí ha ido al 
hospital por 
este motivo

3%
Ha sido víctima 

de violencia 
pero no ha ido 
al hospital por 

ello
17%

No ha sido 
víctima de 
violencia 

80%

PORCENTAJE DE ADULTOS QUE HA TENIDO QUE IR AL 
HOSPITAL DEBIDO A ALGÚN EPISODIO DE VIOLENCIA



Se aguanta
34%

Se enoja y 
reacciona 

con palabras
25%

Reacciona 
con golpes

14%

Se lo dice a 
sus 

familiares
24%

Acude a 
alguna 

institución
2%

Denuncia
1%

REACCIÓN DE LAS/LOS NNA CUANDO TIENEN UN 
EPISODIO DE VIOLENCIA

(de quienes han tenido alguno el ultimo año)

Se aguanta
36%

Se enoja y 
reacciona 

con 
palabras

36%

Reacciona 
con golpes

8%

Se lo dice 
a sus 

familiares
4%

Acude a 
alguna 

institución
3%

Denuncia
13%

REACCIÓN DE LOS ADULTOS CUANDO 
TIENEN UN EPISODIO DE VIOLENCIA

(de quienes han tenido alguno el último año)

Crece del 6.9% 
en el 2009.



SOBRE LA DENUNCIA

73.9% de los NNA NUNCA 
han puesto ellos/as o los padres 
denuncia alguna. Esta tendencia 
se da independientemente del 
sexo.

80.2% de los adultos NUNCA 
denuncian.

En la encuesta de violencia del 

Ichmujeres, el 72% afirmó que 
no denunciaba.



34.1

15.9
11.4

38.6

64.2

3.6

25

7.1
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Fiscalía/Previas/Ministerio Policía Municipal Instituto de las Mujeres Otro (incluye autoridades de la
escuela o del trabajo)

DE QUIENES SI ACUDIERON CON LAS AUTORIDADES POR LA 
VIOLENCIA QUE RECIBIÓ,  INSTITUCIÓN EN LA QUE PUSIERON LA 

DENUNCIA

NNA Adultos



Imaginas que es engorroso

Sientes que no va a resolver nada

No sabes cómo hacerlo

Crees que las cosas van a cambiar sin 
necesidad de las autoridades

Te da miedo que se venguen

No quieres meterte en problemas

Otra

5.1%

19%

8.0%

16.1%

10.9%

29.2%

11.7%

9%

27%

6.3%

18%

4.5%

22.5%

12.6%

De quienes 
no han 

denunciado 
ante las 

autoridades 
la violencia 

que han 
recibido, 

motivo 
para no hacerlo

NNA Adultos

4.46.1



Su familia (de la persona agresora) le llamó 
la atención
23.1%

DE QUIENES HAN SIDO VÍCTIMAS 
DE VIOLENCIA EN EL ÚLTIMO AÑO, 
PORCENTAJE EN QUE EL AGRESOR 
RECIBIÓ ALGÚN CASTIGO (NNA)

Le llamó la atención tu familia
11.2%

Lo golpearon tus hermanos/amigos
2.8%

Alguna autoridad vio el tema
3.5%

Lo encarcelaron
1.4%

No sucedió nada
58%



Su familia le llamó la atención
5.3%

DE QUIENES HAN SIDO VÍCTIMAS 
DE VIOLENCIA EN EL ÚLTIMO AÑO, 
PORCENTAJE EN QUE EL AGRESOR 
RECIBIÓ ALGÚN CASTIGO 
(ADULTOS)

Le llamó la atención tu familia
3.8%

Lo/la golpearon tus hermanos/amigos
.8%

Alguna autoridad vio el tema
2.2%

Lo encarcelaron
2.3%

No sucedió nada
87.8%



4.1

24.7

68.9

6.6

22.7

70.8
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De acuerdo, y le gustaría ser como
ellos

De acuerdo con algunas cosas En desacuerdo, no le gusta nada
acerca de ellos

ENTRE LOS NNA, NIVEL DE ACEPTACIÓN POR LA CULTURA DEL 
NARCOS Y TODO LO RELACIONADO A ELLOS (MÚSICA, VESTIMENTA, 

LO QUE HACEN, USO DE ARMAS, ETC.)

NNA Fechac Estatal

* Fuente: FECHAC, Investigación Estatal de Factores de Riesgo en la Infancia y Adolescencia, Octubre 2018. 
Realizada en 4 municipios del Estado de Chihuahua. 



1.8

2.0

0.4

0.2 0.2

0.4

2.6

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

Sí, amigos Sí, un familiar Sí, maestros Sí, conserjes Sí, directores de
escuela

Sí, padres de
iglesia

Sí, gente que no
conoces

PORCENTAJE DE NNA AL QUE LE HAN OFRECIDO DULCES, 
GALLETAS, JUGUETES, DINERO, ETC. A CAMBIO DE TOCAR A 

OTROS O DEJARSE TOCAR SUS PARTES SEXUALES



ENTRE NNA. PORCENTAJE QUE SE JUNTA CON AMIGOS QUE:
(porcentajes independientes, cada uno con base 100)

Tienen armas

Consumen drogas

Pertenecen pandillas

8,7%

17.3%

10.7%

Roban o asaltan 3,5%

NNA
FECHAC 

NN*
FECHAC 

Adolescentes en 
calle*

Adultos

* Fuente: FECHAC, Investigación Estatal de Factores de Riesgo en la Infancia y Adolescencia, Octubre 2018. 

7.6%

14.6%

12.7%

3.4%

15.3%

26.0%

14.0%

4.5%

11.7%

13.9%

3.1%

1.1%
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Sí pertenece Sí le gustaría Ni pertenece, ni le gustaría

ENTRE LOS NNA, PORCENTAJE QUE PERTENECE O AL 
QUE LE GUSTARÍA SER MIEMBRO DE UNA PANDILLA

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje que es o le gustaría ser miembro de una pandilla 

Dependiendo del Municipio,

Porcentaje que es o le gustaría ser miembro 
de una pandilla

Total
Ya pertenece a 

una pandilla
Le gustaría 
pertenecer

No pertenece 
ni le gustaría 

ser parte
Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 5.9% 11.8% 82.3% 100.0%

Mujer 1.1% 8.1% 90.7% 100.0%
Total 3.4% 9.9% 86.8% 100.0%



13.4

15.1

12.5

13

13.5

14

14.5

15

15.5

NNA Adultos

PORCENTAJE QUE HA USADO UN ARMA DE FUEGO
(porcentajes independientes, cada uno con base 100)

NNA Adultos

Sí
26%

No
74%

ENTRE NNA, PORCENTAJE QUE HA TENIDO 
ACCESO A UN ARMA DE FUEGO

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje que alguna vez ha usado 
un arma

(niñas, niños y adolescentes) 

Dependiendo del Municipio,

Porcentaje que alguna 
vez ha usado un arma

TotalSi No
Chihuahua Dependiendo del 

sexo,
Hombre 19.0% 80.6% 100.0%
Mujer 8.9% 90.4% 100.0%

Total 13.6% 85.8% 100.0%



PORCENTAJE DE NIÑOS, 
NIÑAS Y ADOLESCENTES 
QUE:

• Ha robado algo:  14.4%
• Ha sido detenido por alguna autoridad: 4.1%
• Le ha arrebatado algo a otra persona para robarle (con o 
sin arma): 3.3%
• Alguien de su familia ha participado cometiendo un delito: 
12%



19.4

9.9 7.6

26.2

11.7

44.1

8.4
2.2 4.4
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70.4
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Deseos de estar
solo, sin ver a nadie

por semanas

Ganas de golpearte
a ti mismo

Ganas de hacerte
daño con navajas

Sentirte deprimido Pensar en quitarte la
vida

Ninguna

SENSACIONES QUE EXPERIMENTA FRECUENTEMENTE
(porcentajes independientes, cada uno con base 100)

NNA Adultos



En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje que siente el impulso de dañarse con navajas 
(Niñas. Niños y adolescentes)

Dependiendo del Municipio,

Porcentaje que siente el 
impulso de dañarse con 

navajas
TotalSi No

Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 3.4% 96.6% 100.0%
Mujer 11.5% 88.5% 100.0%

Total 7.7% 92.3% 100.0%

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje que piensa en quitarse la vida  (NNA)

Dependiendo del Municipio,

Porcentaje que piensa en 
quitarse la vida

TotalSi No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 7.2% 92.8% 100.0%

Mujer 15.6% 84.4% 100.0%
Total 11.6% 88.4% 100.0%



Sí
22%

No
78%

ENTRE NNA, PORCENTAJE QUE HA SENTIDO EL 
IMPULSO DE HACERSE DAÑO A SÍ MISMO/A

Problemas personales que no tienen que 
ver con otras personas

34.1%

DE QUIENES SÍ HAN TENIDO EL IMPULSO DE 
HACERSE DAÑO A SÍ MISMOS, MOTIVO 
PRINCIPAL DE QUERER HACERLO

No le ves sentido a tu forma de vida
17.9%

Porque no aguantas la violencia que otros 
te hacen a ti

17.1%

No sabes el motivo, pero siempre te 
sientes mal

10.6%

Otra
20.3%

Sí
7%

No
93%

ENTRE ADULTOS, PORCENTAJE QUE HA 
SENTIDO EL IMPULSO DE HACERSE DAÑO A SÍ 

MISMO/A



TOTALES

Porcentaje total que ha sido víctima de violencia en 
el último año

Niñas, niños y 
adolescentes. 

32%
Adultos. 

30.1%



NNA Víctimas de Violencia por Ámbito

Autoinflingida
21.9%

Violencia 
Familiar 68.5%

Dentro del hogar 
paterno-materno

66.8%

De pareja
30.0%

Violencia escolar 
59.2%

Violencia laboral 
22.4%

Violencia social
59.8%

Ámbito de la Violencia

• Nota: En el caso de la violencia laboral, está referenciado al 21% que ha trabajado
• En el caso de la violencia de pareja. Está referenciado al 50% que ha tenido una pareja



En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo. Porcentaje total de NNA que recibe violencia en su hogar

Dependiendo del Municipio,

TOTAL VIOLENCIA HOGAR PADRE 
O MADRE

Total

Si manifiesta ser 
víctima de 
violencia

No manifiesta 
ser víctima de 

violencia
Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 68.4% 31.6% 100.0%

Mujer 65.9% 34.1% 100.0%

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje total de NNA que reciben violencia de su pareja

Dependiendo del Municipio,

TOTAL PAREJA

Total

Si manifiesta 
ser víctima de 

violencia

No manifiesta 
ser víctima de 

violencia
Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 12.2% 87.8% 100.0%

Mujer 17.8% 82.2% 100.0%

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje de NNA que ha recibido violencia social de algún tipo

Dependiendo del Municipio,

TOTAL SOCIAL

Total

Si manifiesta ser 
víctima de 
violencia

No manifiesta 
ser víctima de 

violencia
Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 57.8% 42.2% 100.0%

Mujer 62.2% 37.8% 100.0%

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje total de NNA que ha sido violentado en la escuela

Dependiendo del Municipio,

TOTAL VIOLENCIA ESCUELA

Total

Si manifiesta ser 
víctima de 
violencia

No manifiesta ser 
víctima de 
violencia

Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 64.1% 35.9% 100.0%
Mujer 55.2% 44.8% 100.0%



Física
53%

Psicológica
68%

Sexual
16.5%

Tipos de Violencia

NNA Víctimas de Violencia por Tipo de Violencia



En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje total de NNA que ha recibido violencia física

Dependiendo del Municipio,

VIOLENCIA FISICA TOTAL

Total

Si manifiesta ser 
víctima de 
violencia

No manifiesta 
ser víctima de 

violencia
Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 59.1% 40.9% 100.0%

Mujer 48.1% 51.9% 100.0%

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje total de NNA que ha recibido violencia psicológica

Dependiendo del Municipio,

VIOLENCIA PSICOLOGICA TOTAL

Total

Si manifiesta ser 
víctima de 
violencia

No manifiesta ser 
víctima de 
violencia

Chihuahua Dependiendo del sexo, Hombre 68.8% 31.2% 100.0%
Mujer 68.1% 31.9% 100.0%



Adultos Víctimas de Violencia por Ámbito

Autoinflingida
7.3%

Violencia 
Familiar 
59.1%

Dentro del hogar 
paterno-materno

47.3%

De pareja
38.7%

Violencia escolar 
37.2%

Violencia laboral 
31.4%

Violencia social 
88.7%

Ámbito de la Violencia

• Nota: En el caso de la violencia laboral, está referenciado al 88.3% que ha trabajado
• En el caso de la violencia de pareja. Está referenciado al 92.6% que ha tenido una pareja



En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje total que ha sufrido violencia en el hogar paterno materno

Municipio

Violencia hogar paterno materno 
total

Total
Si ha recibido 

violencia No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Mujer 48.1% 51.9% 100.0%

Hombre 46.4% 53.6% 100.0%

En el Municipio de Chihuahuay dependiendo del sexo. Porcentaje total que ha recibido violencia en la escuela 

Municipio

Violencia escuela total

Total
Si ha recibido 

violencia No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Mujer 32.6% 67.4% 100.0%

Hombre 41.8% 58.2% 100.0%

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo,  porcentaje total que ha recibido violencia laboral 

Municipio

Violencia laboral total

Total
Si ha recibido 

violencia No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Mujer 27.2% 72.8% 100.0%

Hombre 29.1% 70.9% 100.0%



En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, * Violencia de pareja total 

Municipio

Violencia de pareja total

Total
Si ha recibido 

violencia No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Mujer 41.4% 58.6% 100.0%

Hombre 29.6% 70.4% 100.0%

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje total que ha recibido algún tipo de violencia social

Municipio

Violencia social total

Total
Si ha recibido 

violencia No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Mujer 88.3% 11.7% 100.0%

Hombre 89.8% 10.2% 100.0%

En el Municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje que ha recibido violencia familiar total: hogar y pareja 

Municipio

Violencia familiar total: hogar y 
pareja

Total
Si ha recibido 

violencia No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Mujer 63.6% 36.4% 100.0%

Hombre 53.1% 46.9% 100.0%



En el Municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, * porcentaje total que ha sufrido violencia económica por parte de su 
pareja  

Municipio

Pareja económica

Total
Si ha recibido 

violencia No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Mujer 17.2% 82.8% 100.0%

Hombre 9.2% 90.8% 100.0%



Física
42.5%

Psicológica
61.9%

Económica
16.4%

Patrimonial
5.3%

Sexual
8.4%

Tipos de Violencia

Adultos Víctimas de Violencia por Tipo de Violencia



En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, porcentaje total que ha sufrido violencia Sexual 

Municipio

Total Sexual

Total
Si ha recibido 

violencia No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Mujer 11.3% 88.7% 100.0%

Hombre 5.1% 94.9% 100.0%

En el municipio de Chihuahua y Dependiendo del sexo, porcentaje total que ha sufrido violencia psicológica 

Municipio

Total psicológica

Total
Si ha recibido 

violencia No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Mujer 62.8% 37.2% 100.0%

Hombre 61.2% 38.8% 100.0%

En el municipio de Chihuahua y dependiendo del sexo, *porcentaje total que ha sufrido violencia física en cualquier ámbito

Municipio

TOtal física

Total
Si ha recibido 

violencia No
Chihuahua Dependiendo del sexo, Mujer 39.3% 60.7% 100.0%

Hombre 45.9% 54.1% 100.0%


